

Согласовано:  
Председатель ПООС КубГУ  
В.В.Живодровов  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2016г.



Утверждаю:  
Проректор по ВРиСВ  
Н.В.Редькин  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2016г.



## Критерии оказания социальной поддержки

Критерии оказания социальной поддержки разработаны Объединенным советом обучающихся Кубанского государственного университета в целях социальной защиты обучающихся из числа малоимущих граждан, а так же попавших в трудную жизненную ситуацию. К таким критериям относятся:

### **1. Наличие низкого дохода семьи (в т.ч. в случаях отсутствия справки из органов соцзащиты)**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, справки из органов социальной защиты населения или справки о составе семьи, справки о доходах родителей (опекунов) за последние шесть месяцев до даты подачи заявления, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (от 1000 до 7000 рублей).

### **2. Проживание в составе неполной семьи.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, свидетельства о расторжении брака (копия), либо удостоверение одинокой матери, справки о составе семьи, справки о доходах родителя за последние шесть месяцев до даты подачи заявления, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (от 1000 до 7000 рублей).

### **3. В связи со смертью родителей или одного из родителей.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, свидетельство о смерти (копия), документы, подтверждающие родство (свидетельство о рождении самого студента), справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (15000 рублей)

### **4. В связи с увольнением родителей (ля) по причине сокращения или ликвидации предприятия.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, справки о составе семьи, справки о доходах родителей за последние шесть месяцев до даты подачи заявления, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (до 4000 рублей).

### **5. В связи с заключением (расторжением) брака студента.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, свидетельства о заключении брака (копия), справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (до 4000 рублей).

**6. В связи с рождением ребенка у студента КубГУ.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, свидетельство о рождении (копия), справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (до 4000 рублей).

**7. В связи с состоянием здоровья, требующим прохождения стационарного или долговременного амбулаторного лечения, диагностического дорогостоящего обследования, применением дорогостоящих лекарственных препаратов, диспансеризации.**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, справки из медучреждения, выписки из истории болезни, а также товарные чеки подтверждающие приобретение лекарств и оказание медицинских услуг, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (от 7000 до 15000 рублей).

**8. В случае оплаты студентом съемной квартиры в связи с нехваткой мест в общежитиях КубГУ**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, справки о составе семьи, справки о доходах родителя за последние шесть месяцев до даты подачи заявления, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения, акта жилищно-бытовой комиссии профсоюзной организации студентов (до 10000 рублей).

**9. В случаях потери (кражи, пожар и др.) у студента имущества**

Решение об оказании социальной поддержки принимается на основании личного заявления обучающегося, объяснительной записки, справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения (10000 – 15000 рублей).

**10.** Допускаются иные случаи, которые являются основанием для оказания единовременной социальной поддержки. В этих случаях решение принимается на основании ходатайства совета обучающихся по согласованию с профсоюзной организацией студентов КубГУ, в зависимости от материальной обеспеченности студента.

Конкретный размер выплаты определяется на заседании Правления Фонда социальной защиты студентов с учетом мнения совета обучающихся, сформированного на основании объективных данных об условиях проживания студента, претендующего на социальную поддержку.

Председатель ОСО КубГУ



К.А.Лушников